

## 難忘的中秋節

6A 吳家瑤

一想起中秋節，大家便會聯想是一個共聚天倫、人月倆團圓的大好日子。每年我都是過著這樣的中秋節，但今年卻有些不一樣……

中秋節早上，爸媽還未起床的時候，我就預備好晚上的螢光棒、燈籠等等，準備好等待中秋節「大駕光臨」。當我想上前叫醒他們時，「叮----叮----」媽媽的電話鈴聲響起來了，我心想：「唉----千萬不要是公司突然有急事，要立刻上班！」結果，如我所料，爸媽都要立即上班，後天才能回家。所以，他們把我「安放」在外婆家「寄居」兩天。前往外婆家的途中，我看見所有月餅店都水泄不通、人山人海，不到兩分鐘，所有月餅都被人搶購一空，害我買不到一個「精選月餅晚餐」來慶祝中秋節，「唉----唉----今年的中秋節一定泡湯了！」

吃完晚飯，我凝望著天空上的月亮。我看見海濱公園家家戶戶提著燈籠玩耍。我心想：「唉----我本應是其中一家人。」

在我沉思當中，忽然，我收到了一封電郵，是爸媽寄出的：女兒祝中秋節快樂！「唉！如果你們和我一起，我便更快樂。」過了一會兒，又寄來一封電郵，內容是叫我打開沙發附近的紙箱，原來是一盒月餅、燈籠和螢光棒。

「唉！這些東西只有我一人玩，也沒有意思。」我心想。這時外婆和外公進來說和我慶祝中秋節。「叮咚……」門鐘響起來。「十分奇怪！不知是誰呢？」我十分疑惑。於是馬上去應門，一打開門「驚喜嗎？」爸媽叫道。我驚喜得落淚了！雖然，他們遲了一點，但總算可以和我一起度過這人月倆團圓的中秋節。我終於明白到「明月寄相思，千里送真情」的真正意思了！